

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 94 (7225)

Пятница, 1 декабря 2000г.

ГДЕ ТОНКО, ТАМ И РВЕТСЯ ЕСЛИ БЫ ТОЛЬКО СНЕЖНЫЙ КОМ...

В сентябрьском номере "Тайдона" была опубликована беседа с директором Зеленогорского МУП ЖКХ о подготовке жилого фонда к зимним холодам. И вот они наступили. Как складывается положение в поселке? В продолжение зимней темы очередная встреча с Юрием Михайловичем ШАРДАКОВЫМ:

Если кратко определить задачи коммунальной службы, то они сводятся к следующему: содержание жилья, водоснабжение населения и промышленных баз, водоотведение и очистка стоков, вывоз мусора, очистка территории от снега и мусора.

Вопросы финансирования подготовительного этапа к зиме так и остались наиболее сложными. А потому планируемые и выполненные объемы разнятся. И значительно. По содержанию жилья мы справляемся процентов на 50, а если бы были материалы, конечно, улучшили бы показатель. Прошедшем летом удалось заделать 1090 погонных метров швов на аварийных домах по дому №6 работы по утеплению швов выполнены полностью, и на 60% "закрыты" заявки жильцов. А вот с исполнителем работ специализированной бригадой - мы пока не рассчитались, требуется сумма в пределах 300 тыс. рублей. Не будет же полного расчета - не будет никакой гарантии, что люди приедут к нам на следующее лето.

Проводили промывку отопительной системы во всех домах, что позволило выявить степень изношенности оборудования. Иоказалось, что потребность по жилому фонду - 6 т труб диаметром 20 мм, 800 конвекторов. Удалось же добиться 11 труб и 100 конвек-

торов. Вот и получается, что работаем только по аварийным ситуациям. А такие случаются у нас ежедневно, вот данные за прошедшие сутки - 17 заявок. Бывает, что цифра эта доходит до 40. Жалобы на недостаток тепла из домов №№12, 7, 6, 67, 17, 61, общеежитий 425 и 406.

Есть примеры, когда жильцы сами достают конвектора, но замена батарей в одной квартире, положения не изменит, следует менять отопительную систему по всему стояку. Однако у нас нет такой возможности. Нет средств на приобретение материалов. Все надежды на квартплату от населения. А это очень большой вопрос. На сегодня задолженность квартироносимщиков за коммунальные услуги составляет более 1,5 млн. рублей. В числе должников есть и такие, которые задолжали от 6 до 10 тысяч рублей! Проживают они в домах №№2, 3, 4а, 4'в', 12. И далеко не все из них люди бедные, неплатежеспособные. С 40 квартироносимщиками, общая задолженность у которых 160 тыс. руб., по нашим заявлениям уже будут работать судебные приставы. И еще готовим документы на должников. Прибегали мы и к такой крайней мере, как отключение электроэнергии, после чего заключали мировое соглашение по постепенному погашению

долгов. Предлагаем и следующий вариант: смена квартиры, например, 4-х комнатной на 2-х комнатную. Так что не должно быть покоя тому, кто не выполняет своих обязательств по квартплате.

Несколько слов о водоснабжении. К зиме подготовились. Однако и здесь свои проблемы. Вместо замены почти 3,5 км водовода трубы заменены лишь на 100 м. Отсюда и аварии: 36 аварий на водопроводных сетях за 10 месяцев. Все упирается в финансирование. Скважины работают на пределе. Районная администрация обязала нас помочь району, и, поддавшись своим, мы оста-

лись без резервного насоса, защитной аппаратуры.

Плачевное состояние и с водоотведением стоков. Коллектор с прошлого года находится в аварийном состоянии. За 10 прошедших месяцев 30 раз выезжала бригада на устранение аварий, а это дело очень затратное: техника, сварка, кран. Несколько обнадеживают перспективы по ремонту в будущем году, частично мы решили этот вопрос: половину расходов по замене 12 км на коллекторе берет на себя комитет природных ресурсов, сметы составлены и отданы, осталось финансирование ляжет на плечи района. Следует отметить, что нашими очистными сооружениями пользуются и крапивинские предприятия, только вот платить не хотят. Так, Крапивинское МУП ЖКХ задолжало за два года 380 тыс. руб., Крапивинское райо - 72 тыс. рублей...

Выход из высказанных руководителем: все упирается в деньги. Я не задавалась целью анализировать работу предприятия, да и не в моей это компетенции. А потому привела из разговора с Ю.М. Шардаковым только конкретные факты.

И еще один наглядный пример плачевного состояния с финансами: завалы мусора у контейнеров. Снежная круговерть пасмурных дней и ночей продемонстрировала человеку свою силу. В Зеленогорском не смогли оперативно противостоять ей. И если, заняв в УБП 200 л солярки на выходной день, в ПОЖКХ смогли мобилизовать на борьбу со снежной стихией 3 единицы техники и в последующие дни как-то выкручиваются с ГСМ, то вопрос о расчистке поля бытовых отходов ("мусорка" справа по трассе Крапивино-Зеленогорский) стал камнем преткновения. Свой бульдозер - настоящая палочка-выручалочка в снежных заносах для коммунальной службы - сломался окончательно. На его ремонт необходимо 80 тыс. рублей. Где взять такие деньги? В поселковой администрации тоже крайне обеспокоены создавшейся ситуацией с вывозом мусорных отходов. Все в поисках выхода.

В.БАЗАНОВА.



На борьбу со снегом: дворнику - забота, механизатору - работа



Фото С. Худяковой.

Обрушившийся снегопад в последние дни прошлой недели вызвал разные эмоции: детям радость поиграть и побродить в пушистых хлопьях, взрослым - недовольство по поводу дополнительных забот и хлопот, а службам "Скорой помощи", пожарным и энергетикам МУП ЖКХ - негодование. Будучи предприятиями экстренной помощи, они не могли подъехать к адресатам - дороги забиты снегом. Пенсионеры и люди преклонного возраста роптали: "Чистят только центральные дороги. А как нам быть? Случись несчастье ни пройти, ни проехать, ни подвезти, ни отвезти".

Для потехи снег - радость, для дела - беда. Итак, кто же должен чистить улицы? С этим вопросом я обратилась к Лиане Михайловне БРЕЗГИНОЙ, директору МУП ЖКХ, и заместителю главы администрации поселка Александру Ивановичу ГЕРТЕРУ.

- Мы не специализированы для уборки и чистки дорог от снега, - говорит Лиана Михайловна.

В ЖКХ нет ни технических, ни финансовых средств для организации борьбы со снегом. Однако, располагая возрастными грейдером и гусеничным трактором, выполняя распоряжение администрации поселка, предприятие регулярно очищает от снежных заносов площадь Васильева и улицы Мостовую, Кирова, Советскую и Островского. От улиц Кооперативной и Юбилейной предприятие отказалось.

Содержание дорог и площади в зимнее время для ЖКХ обходится в копейку. Так, в текущем году из запланированных на благоустройство 459 тыс. рублей на борьбу со снегом выделено 124,7 тыс., из которых 95 тыс. израсходовано. На оставшиеся деньги, а это 30 тысяч, работать придется в декабре.

Всем нам следует уповать на ясную, с легким морозцем погоду.

Н.СУДЮКОВА.

3 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

ОТ ТАКИХ ЛЮДЕЙ НА ЗЕМЛЕ СВЕТЛЕЙ

Третье число декабря объявлено Международным Днем инвалидов. Хочется рассказать об удивительном человеке, первоклассном шофером, отличном семьянине, заботливом отце, замечательном цветоводе - Григорьеве Николае Егоровиче.

10 декабря ему исполняется 50 лет. За плечами 32 года шоферского стажа, его машина всегда в строю. В дороге все может случиться, да и всякое было за 32 года, поэтому прежде, чем ехать в путь-дорогу, машину он всегда осмотрит, подремонтирует, если надо, помоет, и все это делает с большой любовью.

Сколько тысяч километров за спиной, снег и дождь, жара и стужа, метель и гололед в пути встречаются, но он крепко держит баранку в своих руках. И будьте спокойны - довезет!

В 1997 году случи-

лась беда - серьезно заболел Николай Егорович и получил инвалидность. Но с любимой работой не расстался, а продолжает отсчитывать километры пути. Это человек большой силы воли, добкой души, отзывчивого сердца, надежный товарищ, трудолюбивый, внимательный, честный - так отзываются о нем коллеги по работе и соседи. Болезнь не сломила его, он не жалуется на невзгоды, не ждет помощи со стороны, а сам всегда готов помочь.

Красивый большой дом, хорошая добрая семья, где царят любовь, взаимопонимание и уважение. И беду, и радость - все здесь пополам делят и переживают вместе. У Николая отличная жена Валентина.

А еще справиться с невзгодами, наверное, помогает ему большая любовь к прекрасному. Удивительное увлечение у Николая - выращивать красивые розы и разво-

дить голубей. Самые красивые розы, георгины выращивают здесь. Загляните в его сад или пройдите мимо дома, и вы равнодушными не останетесь от той красоты, что окружает его дом. И сразу станет ясно: только прекрасной души человек может выращивать такие прекрасные цветы. С ранней весны и до поздней осени все цветет и благоухает вокруг дома.

Живя рядом с прекрасным, и дети растут красивыми, добрыми, ласковыми, а у Николая с Валентиной три замечательные дочери. Николай Егорович, дай Вам Бог и дальше жить в этой красоте, доброте и дарить людям тепло своей души. Уверена: от таких людей на земле светлей!

**Н.ШЕВНИНА,
ведущий специалист
по проблемам
инвалидов
управления УСЗН.**

валидов хочу немного рассказать об Агееве Борисе. Этот молодой симпатичный парень в свое время окончил успешно техникум. Раньше жил с бабушкой и на две пенсии кое-как можно было свести концы с концами. А теперь уже года четыре приходится рассчитывать только на свою пенсию. Но Борис не теряет чувства юмора, беседу на любую тему поддержит, и спокойный его характер не

меняется со временем.

Желание найти где-то работу теперь остается только мечтой. А пока дом и все небольшое хозяйство на нем. И поросенка выкармливает, и порядок поддерживает, и урожай овощей собран, и даже собаку-дворняжку на свой манер выдрессировал.

Вот таков он, человечный человек.

**В.ОСЯНКИНА,
специалист по
социальной работе**



ЗАКОН ЕДИН ДЛЯ ВСЕХ

ПРЕСТУПНИК МАЛ. ОПАСНОСТЬ ВЕЛИКА

Борьба с групповой преступностью подростков, пожалуй, один из самых сложных участков деятельности подразделения по делам несовершеннолетних. Практика борьбы с преступностью несовершеннолетних свидетельствует о том, что подавляющее число преступлений совершаются подростками в группах. Несмотря на то, что они, как правило, малочисленны и существуют непродолжительное время, общественная опасность их велика.

На территории Крапивинского района из 49 преступлений, совершенных несовершеннолетними, 34 совершено в группах, причем 16 - при участии взрослых. К ответственности привлечено 16 взрослых за вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность по ст. 150 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Очень хочу, чтобы эту

статью прочитали родители, у которых проблемные дети. Это еще одна

возможность поговорить с сыном, объяснить пагубность его поступления, напомнить о несогласности наказания. Лишиться свободы на 5 лет - очень серьезно. Подростки должны это знать.

**Е.КАУЛЬ,
старший инспектор ПДН
Крапивинского РОВД,
старший лейтенант
милиции.**

ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОР НА ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ

С 1 января 2000 г. Министерство топлива и энергетики Российской Федерации приказом №2 от 10 января 2000 г. признало недействующими на всей территории Российской Федерации "Правила пользования электрической и тепловой энергией", утвержденные приказом Министерства энергетики и электрификации СССР от 6 декабря 1981 г. №310. В связи с этим возникла необходимость юридического регулирования отношений между потребителями электроэнергии и энергоснабжающими организациями.

С юридическими лицами эти отношения носят договорной характер. А между энергоснабжающей организацией (ЭСО) и частным потребителем есть определенные обязательства, которые регулируются Правилами пользования электрической и тепловой энергией.

Крапивинское МУП ЖКХ приступило к заключению договоров на электроснабжение физических лиц. В договоре между ЭСО и потребителем, как юридическим, так и физическим лицом оговариваются все вопросы, связанные с подачей электроэнергии, сроки оплаты за потребленную электроэнергию, границы раздела и эксплуатационной ответственности.

В процессе исполне-

ния договора обе договаривающиеся стороны руководствуются гражданским кодексом Российской Федерации, указами, постановлениями РФ, решениями региональной энергетической комиссии, правилами предоставления коммунальных услуг и другими нормативно-правовыми актами, применяемыми в период действия договора.

Всем абонентам МУП ЖКХ п. Крапивинского, д. Ивановки, Змеинки, Комаровки необходимо до 31 декабря 2000 г. заключить договора потребления электроэнергии. По всем вопросам, возникающим в процессе заключения договора, разъяснения можно получить в энергосбыте МУП ЖКХ по адресу: п. Крапивинский, ул. Кирова 45.

При заключении договора на энергоснабжение с юридическими лицами, необходимым условием является наличие у потребителя соответствующего электротехнического персонала и лица, ответственного за электрохозяйство. Разрешение на подключение электроустановки к действующей электросети выдается управлением "Кузбассэнергонадзор" только при условии проведения испытаний и измерений параметров электроустановок электротехническими лабораториями, допущенными к приемо-сдаточным испытаниям. Без соблюдения этих условий договора на электроснабжение с юридическими лицами заключаться не будут.

**С.БЕЛЬЦ,
гл. энергетик
МУП ЖКХ.**



ПАПА, МАМА, Я...

был вовлечен и параллельный - 4'б' класс. Семейные команды из 4'б' класса - Киреевы, Головановы соревновались с соперниками из 4'в' - семьями Плужниковых и Русиновых.

"Вэшкам" было проще, ведь семьи Русиновых и Плужниковых не новички в данном состязании, тем более они занимали призовые места в прошлом сезоне.

Ожидания наши оправдались - победу снова одержала команда из 4'в' класса. Интересна и разнообразна была сама программа конкурса.

В этом году в эту игру

**СУББОТА
9 ДЕКАБРЯ**
I программа

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.20 Т/с «Вавилонская башня». 10.25 «Остановка по требованию». 11.30 «Все путешествия команды Кусто». 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.05 Т/с «Вход в лабиринт». 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.20 Сказка Андерсена «Дикие лебеди». 16.20 «Дисней-клуб»: «101 далматинец». 16.55 Т/с «Вавилонская башня». 18.00 Новости. 18.15 «С легким паром!» 18.50 Здесь и

сейчас. 19.00 Спасатели. Экстренный вызов. 19.40 Пое чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. Информационный канал. 21.55 «Что? Где? Когда?» 25 лет в эфире. 23.05 Комедия «Жестяной кубок». 01.35 Новости. 02.00 Песня года.

II программа

7.00, 8.00, 9.00, 10.00 Вести. 7.30 Доброе утро, Россия! 7.35 Семейные новости. 7.50, 8.50, 9.50 Пульс (ТВК). 8.30 «Бюро вопросов, бюро ответов». 8.50 «Черным по белому». 9.30 Подробности 10.20 «Дежурная часть». 10.35 «Телепушки». 11.00 Т/с «Манузла».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
10 ДЕКАБРЯ**
I программа

7.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 8.00 Новости. 8.15 Армейский магазин. 8.55 «Дисней-клуб»: «101 далматинец». 9.20 Утренняя звезда. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Дневной киносеанс. «Десять негритят». 13.30 Утренняя почта. 14.05 «Эх, Семеновна!» 14.45 История одного шедевра. Сокровища Кремля. 15.00 Новости. 15.10 Т/с «Баффи». 16.00 Умницы

и умники. 16.30 «Дисней-клуб»: «Все о Микки Маусе». 17.00 «Бабье лето». 17.40 «Москва вьетнамская». Спецрепортаж. 18.00 Новости. 18.10 Т/с «Ускоренная помощь-2». 18.50 Давид Тухманов. «По волне моей памяти». Концерт с участием В. Леонтьева, С. Ротару, Лещенко и других. Часть 1-я. 21.00 Время. 21.35 Давид Тухманов. «По волне моей памяти». Продолжение концерта. 00.10 Триллер «Острые ощущения».

II программа

8.30 «Диалоги о рыбалке». 8.55 М/ф «Копя, Оля и Архи-

мед». 9.20 «Папа, мама, я - спортивная семья». 10.05 «Почта РТР». 10.35 Доброе утро, страна! 11.15 «Аншлаг» и Ко. 12.15 «Городок». 12.45 Русское лото. 13.25 Федерация. 14.10 Парламентский час. 15.00 Вести. 15.20 Х/ф «Земля Саникова». 17.00 Живаго. 17.30 Под знаком Зодиака. 18.00 «Есть мнение». 18.55 Фильм «На Иртыше». 19.50 Фильм «Брат». 22.00 «Зеркало». 23.20 Фильм «Брат-2». 01.50 Концертная программа «Брат-2»: живьем в «Олимпийском». 03.35 Международный турнир по дзюдо.

12.00, 15.00, 18.00 Вести. 12.30 Т/с «Санта-Барбара». 13.30 «Что хочет женщина». 14.00 Т/с «История любви». 15.30 Т/с «В зеркале Венеры». 16.25 Т/с «Богатые и знаменитые». 17.25 Т/с «Друзья 2». 18.30 Губернские новости. 18.50 «Песни, рожденные в Кузбассе». Областной фестиваль. 19.30 Пульс. 19.55 «Песни, рожденные в Кузбассе». 20.25 В прямом эфире губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев. 21.00 Вести. 21.30 Пульс. 21.40 «Песни, рожденные в Кузбассе». 21.50 Т/с «Маросейка, 12». 00.00 Вести. 00.30 Пульс. 00.40 Продолжение т/с «Маросейка, 12». 01.25

III программа

6.05 Музыкальная пауза. 6.10 «Новости Сибири». 6.35 Музыкальная программа. 7.00 М/с «Воины мифов - хранители легенд», 16-я с. 7.30 Т/с «Приключения швейцарской семьи Робинсон». 8.00 Т/с «Сан-Тропе-2». 9.00 «Новости NTSC». 9.20 «Без комментариев». 9.25 «Шальной вопрос». 9.30 «10 вопросов NTSC». 10.00 «Из жизни женщины». 10.30 Т/с «Диагноз: убийство». 11.25 «Магазин на диване». 11.35 Х/ф «Посланник». 13.30 «Телемагазин на диване». 14.30 Т/с «Сан-Тропе-2».

15.30 М/с «Воины мифов - хранители легенд». 16.00 Т/с «Приключения швейцарской семьи Робинсон». 16.30 Т/с «Власть желания». 17.30 Т/с «Верите ли вы в это?». 18.00 Т/с «Все любят Рэймонда-3». 18.30 «Из жизни женщины». 19.00 «Очевидец-3». 19.30 «Неизвестная Сибирь». 20.00 Хоккей. Чемпионат России. Суперлига. «Металлург» (Новокузнецк) - СКА (Санкт-Петербург). 22.00 «Шаг за горизонт». 22.35 Живаго. 23.20 Хронограф. 23.40 «Я - танцор» (Р. Нуриев). 01.10 «Звезды в Кузбассе». Группа «Сергия».

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



Все мы стараемся помнить день Ангела и день рождения наших родных и близких. Как же святы должны все люди помнить и чтить дни, посвященные великим событиям земной жизни Господа Бога нашего Иисуса Христа и Его Пречистой Матери?

В Православной Церкви установлены праздники для почитания этих дней и для того, чтобы каждый мог молитвенно участвовать в Богослужении, таинственным образом стать сопричастником празднуемых событий.

Особенно Церковь чтит двенадцать великих праздников.

Один из них - это введение во храм Пресвятой Богородицы и приснояды Марии. В этот день, 4 декабря, весь православный мир вспоминает, как родители Пресвятой Богородицы праведные Иаким и Анна, молясь о разрешении их неплодства, дали обет: если родится дитя,

посвятить его на служение Богу. Когда Дева Мария исполнилось три года, ее родители привели дочь в Иерусалимский храм.

В храм вела лестница в пятнадцать высоких ступеней, которые дитя Мария, укрепляемая силой Божией, легко преодолела.

Первосвященник, по винованию свыше, ввел Богородицу в Святое Святых, куда мог войти только первосвященник, да и только раз в году. Праведные Иаким и Анна, архив дитя воле Отца Небесного, возвратились домой.

Пречистая Дева воспитывалась в Иерусалимском храме в обществе благочестивых дев, прилежно читала Священное Писание, занималась рукоделием, постоянно молилась и возрастала любви к Богу.

В церкви свят. Николая п. Крапивинского праздничная служба начнется 4 декабря в 9.00.

Настоятель иерей Дионисий.

1 декабря в 14.00 в магазине "Смак"

п. Зеленогорского состоится выставка-продажа колбасных изделий к/х "Воля" с дегустацией продукции. Приглашаем всех! Пробуйте бесплатно и покупайте!

ТВОРЧЕСТВО

**ДАВНЫМ ДАВНО
БЫЛА ВОЙНА**

Салют и слава
годовщине
Навеки памятного дня!

Салют Победе,
что в Берлине
Огнем попрала

мошь огня.

01.12.2000

Оставвшись позади, отгремели праздничные салюты, отзывались победные марши. По всей стране в этом году праздновали 55-летие Великой Победы.

В связи с этой датой в нашем районе отделом культуры, районной библиотекой совместно с редакцией "Тайдон" проводился конкурс самодеятельных поэтов на лучшее стихотворение, посвященное теме войны. Итогом его стал выпуск сборника "Давным-давно была война". Сюда вошли лучшие стихотворения как начинающих, так и известных поэтов нашего района.

30 октября в клубе ветеранов п. Крапивинского состоялась презентация сборника. На нее были приглашены авторы.

Салют ее большим
и малым

Творцам, что шли
путем одним,

Ее борцам и генералам,

Героям павшим

и живым.

А. Твардовский

шены авторы поэтических строк, которые вошли в сборник, и, конечно же, все желающие. По ходу встречи много приятных слов сказали в адрес авторов, всем вручили благодарственные письма от отдела культуры, памятные сувениры и, конечно же, сам сборник.

Мы хотим поблагодарить всех, кто принял участие в объявленном конкурсе и сказать о том, что труд ваш не напрасен. Именно благодаря вашему творчеству впервые в Крапивинском районе вышел такой сборник и вы стали его первыми почетными авторами. Спасибо вам большое!

О. САЕНКО,
ведущий методист
Крапивинской ЦБС.

Сердечно благодарим всех, кто разделил боль утраты безвременной кончины нашего дорогого, любимого сына, мужа и зятя Денисова Михаила Евгеньевича. Огромное спасибо нашим дорогим соседям Дидоренко, Матвеевым, Ананьевым, пришедшим к нам в трудную минуту, и за оказанную помощь в похоронах. Примите слова благодарности, кто откликнулся безвозмездно сдать кровь для Миши. Это: Черданцева Л.Е., Черданцева Л.В., Касаткина Г.В., Бабуркина Л.И., Штарк Г., Акуева Т., Терзицкая Л.Ч., Сисикенева Е.В., Перевозчиков В., Кужева Е.А., Тыщенко Г., Касьянова Л., Воронина И., Печеркин А.

Простое человеческое спасибо за моральную и материальную поддержку отделу культуры, мед. персоналу поликлиники, а также организациям и водителям РУС, ДРСУ, ГРП, коррекционной школы, администрации за предоставленный транспорт на похороны.

Крепкого здоровья, семейного благополучия, дорогие люди, не оставившие нас в беде!

Денисовы, Корневы.



Чашу дорогую, любимую
Светлану Эдуардовну ТОЛСТОВУ поздравляем с днем рождения. За ласку, доброту, заботу хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете - тебе, родная, подарить. И пожелать здоровья, счастья, побольше радости, добра. Чтоб в жизни не было ненастия и чтоб не старили года.

Муж, дочь, сын.

Уважаемая Нина Михайловна ФУРМАН, провожая Вас на заслуженный отдых, желаем, чтоб было здоровье, и счастье, и радость, чтоб годы летели и не были в тягость. Храни Вас Бог от житейских невзгод, от тяжких болезней, душевных тревог. Пусть будет побольше беззабочных дней, согретых любовью родных и друзей.

Л.А.Кузнецова, Г.А.Котенкова.

Любимую нашу Венеру Ильиничну КРАСЧОВУ поздравляем с днем рождения. Жизнь еще долго считает года, здоровье отличным пусть будет всегда. Пусть здравиц слова звучат в твою честь. Спасибо, родная, за то, что ты есть.

Муж, дети, внуки.

Дорогую Венеру Ильиничну КРАСЧОВУ поздравляем с днем рождения. Желаем мира на земле и хлеба, соли на столе. И чтоб здоровье крепким было и никогда не подводило, чтоб стучалась радость в дом утром, вечером и днем.

Матренины.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная

газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция
газеты, администрация
Крапивинского района.

Редактор И.В.МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 2-21-16, со-
трудникам 2-21-16, размещение рекламы и
объявлений 2-21-02

(За содержание и точность объявлений
отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обяза-
тельно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993г. Регистрационный №1.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфо-
единением издательско-полиграфического концерна "Куз-
бассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу.

Номер подписан
в печать 30.11.2000г.
Тираж 2209 экз.
Заказ № 3710.